
22/06/2014 PAZAR  36.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  12 WHITE GIRL BARIŞ KURDU RAPORLU OLDUĞUNDAN TUGAY ALICI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 numaraya kayıtlı SON OF THE WIND isimli atın antrenörü Abdullah AVCI jokeye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. 

fıkrası uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numarada kayıtlı DİGOR isimli atın antrenörü Muzaffer UÇAR’ ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KALAYCI isimli atın binicisi Özcan YÜCELİR, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


